

	Onderwerp	Aktie door	Stand van Zaken
	<b>Aanwezig</b>		Betty Hover, Frank Halder, Rob Reijnders, Mimy Erens, Guillaume Hover, Rachelle Vinck
	<b>Afwezig met kennisgeving</b>		-
1.	<b>Notulen 8-6-21</b>		Nog goedkeuren
2.	<b>Inbox</b>	Betty/ Rob	Berichten inbox besproken, leden van de VVE moeten reageren en vervolgens mailverkeer archiveren.
3.	<b>Actiepunt, stand van zaken</b>	Rob	Herinnering facturen; 11 van de 97 bewoners moeten de factuur nog betalen. Op 6 september krijgen zij de laatste herinnering deze brengen Betty en Rachelle maandag 6 september rond. Tevens is het ook nog mogelijk lid van de vereniging te worden deze formulieren worden ook nogmaals bij de desbetreffende bewoners afgegeven. De rekening kan eventueel ook in termijnen worden betaald.  De declaratie van de aangeschafte verlichting moet nog in orde worden gemaakt. Als Rob de gegevens van de mensen heeft wordt dit overgemaakt.
4.	<b>Kamer van Koophandel</b>	Betty	Guillaume en Rachelle worden ingeschreven in de kamer van koophandel. Het postadres van de VVE is gewijzigd in Plantijdomein 14.
5.	<b>Dropbox</b>	Guillaume	Mimy en Rachelle krijgen dinsdag 21 september 19.30 uur uitleg over de dropbox door Guillaume. Guillaume zal van de nieuwe leden een foto op de website van de VVE zetten.
6.	<b>Plannen ledenvergadering</b>	Betty/ Rachelle/ Guillaume/ Rob	Voorstel ledenvergadering op donderdag 14 oktober 19.30 uur. Voorkeur gaat uit naar de Bernhard Lievegoed school. Rachelle en Betty zullen dit navragen. Anders wijken we uit naar de Harmoniezaal in Heugem of De Klakenborg. De agenda voor die avond is al opgesteld oktober 2020 deze wordt voor 14 oktober gebruikt. De offertes voor de slagboom worden door Betty opnieuw opgevraagd i.v.m. eventuele prijswijzigingen. Uitnodigingen voor de vergadering worden gemaakt door Guillaume en Rachelle. Deze per mail en op papier bezorgen. Het jaarverslag moet nog worden opgesteld door Betty en Rachelle. Rob maakt een financieel verslag. Op de website (Guillaume?) alvast de datum van 14 oktober bekend maken zodat de bewoners deze datum kunnen reserveren.
7.	<b>Volgende bestuursvergadering</b>	allen	<b>Ingepland voor 30 september 19.30 uur bij Rachelle, Bellomontedomein 66</b>

8.	<b>Rondvraag</b>		<p>Alle offertes worden naast elkaar gelegd; Kenteken herkenning, telefoon scan of een tag. Bestuur komt met een voorkeursvoorstel voor op de ledenvergadering.</p> <p>De vergadering moet goed worden voorbereid om zo de bewoners goed te informeren over de eventueel te plaatsen slagboom.</p>
----	------------------	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

